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Explorăm orașele și drumurile de țară șerpuitoare.
Îmbrățișăm curbele și turăm motoarele.

Cu geamurile lăsate, cu muzica la maximum, fără să mergem undeva anume.
Cu privirea mereu înainte, sfidând vântul. Sunt întruchiparea Jinba Ittai.
Tu, inima din spatele volanului. Suntem mereu meniți să ne conectăm,

ca un cal și călărețul lui, mașină și șofer, în armonie.

Împreună, suntem mai puternici.
Avem o uniune care nu poate fi descrisă în cuvinte.

Nu conducem niciodată singuri.
Drive Together



FABRICATĂ ÎN MUKAINADA

Mazda și-a început călătoria ca fabricant de produse din plută, în

Mukainada, Hiroshima și a făcut față provocărilor de a se reface și de

a reface comunitatea noastră după Al Doilea Război Mondial. De

atunci, nu numai că acceptăm provocările, dar suntem motivați de

acestea. Mukainada nu este doar locul nostru de naștere, este și

inspirația noastră. De-a lungul istoriei, am dezvoltat inovații pe care

alții le credeau imposibile, de la motorul rotativ la

Tehnologia Skyactiv și nu numai.

AFLAȚI MAI MULTE DESPRE SPIRITUL NOSTRU DE CHALLENGER



KODO - SUFLETUL MIȘCĂRII

Crearea unei senzații de mișcare, chiar și de pe loc este esența filosofiei de design KODO - Sufletul Mișcării. Designerul nostru

dăruiește fiecărui model o personalitate unică. Curbele și unghiurile surprinzătoare îți captează atenția dintr-o simplă privire. Te duce

cu gândul la o experiență entuziasmantă și te îndeamnă să urci la volan și să simți energia unică pe care doar o Mazda o poate oferi.

Doar implicarea umană declanșează o astfel de reacție emoțională instantanee. Create de oameni pentru oameni.

AFLĂ MAI MULTE DESPRE LIMBAJUL NOSTRU DE DESIGN



PREZENTAREA MAZDA2 2022

Proiectată și construită cu cea mai deosebită atenție pentru

cele mai mici detalii, Mazda2 2022 impresionează atât

vizual, cât și din perspectiva șoferului. Forma sportivă și

culorile puternice se potrivesc cu interiorul sofisticat lucrat

manual, în timp ce fiecare caracteristică este construită cu

atenție în jurul tău, șoferul. Abordarea emoțională a

designerilor creează o senzație de unitate completă, care

lasă loc unei experiențe naturale și interactive la volan.



FRUMUSEȚE PE ROȚI

Mazda2 2022 este atât agilă, cât și elegantă.

Limbajul nostru de design Kodo - Sufletul

mișcării a creat o mașină cu un spirit jucăuș,

dar elegant. Forma exterioară îndrăzneață

creează o senzație de vitalitate, ridicând

mișcarea la nivel de artă. Ecartamentul lat,

liniile viguroase și aspectul general creează

un sentiment de mișcare înainte și te invită să

te urci la volan.

FAȚĂ SPATE



Jantele din aliaj de 16’’ de înaltă calitate

adaugă un aspect energetic și modern

designului mașinii.

Înclinate în unghi ascuțit, acestea creează un

aspect spectaculos și oferă lumină

pătrunzătoare chiar și pe cele mai întunecate

drumuri.

Antena tip rechin se integrează perfect în

designul KODO, adăugând vitalitate la stilul

mașinii. (disponibilă pe caroseria Sport)

JANTE DIN ALIAJ DE 16" FARURI CU LED ANTENĂ TIP RECHIN



Noua grilă frontală completează designul

KODO, adăugând un sentiment de încredere

aspectului general.

Oferă un nivel suplimentar de rafinament prin

îmbunătățirea aspectului general și oferă un

nivel suplimentar de securitate.

Culoarea nouă Platinum Quartz adaugă o notă

mai elegantă designului KODO și pune

formele mașinii în lumina potrivită oriunde

mergi.

GRILĂ FRONTALĂ GEAMURI FUMURII PLATINUM QUARTZ



MĂIESTRIE SUPERIOARĂ

Artizanii noștri sunt numiți „Takumi”, un nume care simbolizează dexteritatea și precizia, reprezentând o tradiție îndelungată de

măiestrie artistică în Japonia. Aceștia sunt artizanii care-și perfecționează priceperea ani de zile, chiar decenii, pentru a deveni

maeștri. Prin atingerea umană, investesc în fiecare Mazda, pasiunea, răbdarea și dedicarea lor, lucruri care nu pot fi replicate de

niciun computer. Fiecare detaliu din interiorul Mazda2 2022 este o mărturie a competenței Takumi, accentuând legătura până la

senzația de contopire a șoferului cu mașina.



PÂNĂ LA ULTIMA CUSĂTURĂ

Nimic nu tentează mai mult simțurile ca atingerea. Contactul cu texturile moi, cusăturile rezistente și o formă care te îmbrățișează.

Fiecare centimetru al tapițeriei create cu atenție este proiectat pentru a îmbunătăți experiența la volan.



CONFORTUL AȘTEAPTĂ

Mazda2 2022 este construită pentru a răspunde cerințelor

tale și pentru a-ți ridica moralul, cu o combinație echilibrată

de caracteristici atât funcționale, cât și de design. Deoarece

ar trebui să te simți confortabil în orice situație, funcii

precum închiderea centralizată, oglinda retrovizoare

centrală cu diminuare automată a luminozității, limitatorul

de viteză ajustabil și senzorul de ploaie și lumină contribuie

la o stare accentuată de relaxare și încredere.



Adaugă un plus de eleganță distinctivă și

sporesc confortul șoferului și pasagerilor.

Grupează toate informațiile importante

pentru șofer în câmpul vizual din partea

inferioară a parbrizului.

SCAUNE DIN PIELE HEAD UP DISPLAY COLOR



O setezi o singură dată, iar nivelul de

climatizare se menține exact așa cum dorești.

Camera video marșarier te ajută să vezi cu

exactitate unde mergi când te deplasezi în

marșarier, în loc să ghicești pur și simplu.

Parcarea paralelă nu a fost niciodată mai

ușoară.

CLIMATIZARE AUTOMATĂ CAMERĂ VIDEO MARȘARIER



COMUNIUNEA DINTRE MAȘINĂ ȘI ȘOFER

Fiecare Mazda aspiră la același obiectiv unic, unitatea dintre mașină și șofer. Noi
numim acest sentiment unic Jinba Ittai. Când trăiești această comuniune directă, ți

se dezvoltă simțurile. Te lași cuprins de moment și lași în urmă orice îți distrage
atenția. Te simți revitalizat și întinerit.



CONECTIVITATE FĂRĂ EFORT

În habitaclul centrat pe șofer al Mazda2 2022, fiecare

element se află la îndemână, astfel încât să fii mai atent la

drumul din față. Mediul complet sincronizat este asigurat

prin operarea fără efort a ecranului tactil color de 7” și a

unității de comandă HMI intuitive. În plus, sincronizarea

telefonului mobil, accesarea posturilor de radio online sau a

muzicii preferate prin Android Auto™ sau Wireless Apple

CarPlay™ este acum mai ușoară ca oricând prin sistemul de

infotainment Mazda Connect.



PUTERE ȘI EFICIENȚĂ

Performanță îmbunătățită. Mai multă eficiență. Mai multă plăcere.

Pentru aceasta sunt proiectate cele mai recente motoare Skyactiv și

hibride ușoare ale Mazda2 2022. Considerăm că eficiența excelentă

a consumului de combustibil nu ar trebui să fie niciodată în

detrimentul performanței. Inginerii noștri pasionați de condus au

găsit o modalitate de a le îmbunătăți pe amândouă. Fiecare aspect al

vehiculului este proiectat pentru a maximiza dinamica și eficiența de

condus: de la construcția caroseriei și tehnologia motorului, la șasiu și

transmisie.



MAZDA M HYBRID – EFICIENTĂ ȘI
DISTRACTIV DE CONDUS

Mazda M Hybrid este evoluția noastră inovatoare a

tehnologiei auto hibride. Prin captarea energiei care este în

mod normal pierdută în timpul frânării, Mazda M Hybrid

utilizează această energie pentru a asista motorul și pentru

a alimenta sistemul electric al mașinii. Rezultatul este o

accelerare lină, tranziții naturale la frânare sau accelerare și

o senzație generală de plăcere la volan. La toate acestea se

adaugă economia de combustibil.



ÎNCREDERE ÎN TOATE DIRECȚIILE

O suită de funcții de siguranță i-Activsense și inovațiile sofisticate din

domeniul siguranței te alertează cu privire la pericole pentru a te

ajuta să eviți coliziuni sau să reduci impactul acestora. Funcțiile de

nouă generație, cum ar fi sistemul pentru monitorizarea unghiului

mort al oglinzilor cu sistem de alertă la deplasarea în marșarier,

senzorii de parcare în marșarier sau asistentul avansat de frânare

inteligent în oraș, te ajută să îmbunătățești vizibilitatea și percepția

drumului.



Te ajută să acționezi frânele pentru a reduce

daunele în cazul unei coliziuni. Sistemul

utilizează un senzor laser sofisticat pentru a

detecta alte vehicule și acționează frânele

pentru a reduce daunele în cazul unei

coliziuni.

Echipate cu tehnologie de ultimă oră, pe timp

de noapte vizibilitatea este comparabilă cu cea

din timpul zilei. Sistemul reglează automat

farurile LED la viraje pentru a ilumina mai bine

drumul, ceea ce îți asigură timp de reacție

suplimentar.

Sistemul GḋVectoring Control este proiectat

pentru a îmbunătăți aderența, răspunsul

direcției și dinamica de condus în viraje.

Sistemul oferă asistență permanentă pentru a

avea o experiență de condus mai conectată.

ASISTENT AVANSAT DE FRÂNARE  
INTELIGENT ÎN ORAȘ FARURI ADAPTIVE CU LED GḋVECTORING CONTROL



Aceasta ajută la estomparea luminilor de la

mașinile care vin din spate, astfel încât te

poți concentra întotdeauna la ceea ce

contează cu adevărat, bucuria de a conduce.

Sistemul de recunoaștere a semnelor de

circulație ajută șoferul să nu treacă cu

vederea semnele de circulație și oferă

asistență pentru condus în siguranță prin

afișarea semnelor de circulație pe Head Up

Display color. Semne de circulație sunt

recunoscute de camera de detectare frontală

în timp ce vehiculul este condus.

OGLINDĂ RETROVIZOARE  
CU DIMINUARE A LUMINOZITĂȚII

RECUNOAȘTEREA  
SEMNELOR DE CIRCULAȚIE



Promovează condusul mai sigur prin

furnizarea de asistență adecvată pentru

direcție. Asistența pentru menținerea benzii

de circulație utilizează o cameră montată pe

parbriz pentru a recunoaște marcajele

benzilor pe drum și este activată la viteze de

peste 60 km/h.

Detectează mașinile care se apropie din

spate sau de pe banda alăturată, astfel încât

să poți schimba benzile în siguranță. Acesta

te alertează automat dacă există vehicule în

unghiul mort al oglinzilor, printr-un semnal

sonor de avertizare și afișarea unui simbol pe

oglinda laterală corespunzătoare.

ASISTENȚĂ PENTRU MENȚINEREA
BENZII DE CIRCULAȚIE

SISTEM PENTRU MONITORIZAREA
UNGHIULUI MORT AL

OGLINZILOR



CULORI PLINE DE EMOȚIE

Culorile Mazda2 2022 sunt printre

primele aspecte care îți atrag atenția, cum

ar fi vopseaua noastră exclusivă Platinum

Quartz. Un amestec îndrăzneț de fulgi din

aluminiu strălucitor și pigment opac,

iluminează caracteristicile frumoase ale

designului Kodo, aducându-l la viață într-

un mod cu totul nou.

ROȘU SOUL
CRYSTAL

NEGRU  
JET

GRI
POLYMETAL

ARGINTIU
SONIC

PURPURIU
DEEP

ALB ARCTIC CERAMIC ALBASTRU DEEP
CRYSTAL

ALBASTRU
ETERNAL

GRI
MACHINE

PLATINUM
QUARTZ

ALB
SNOWFLAKE

PERLAT



STILUL ȘI NEVOILE TALE

Am creat accesorii concepute cu grijă, care funcționează

perfect cu Mazda2 2022, completându-i stilul și

exprimându-l pe al tău. Alege-le pe cele de care ai nevoie

pentru a configura Mazda2 în stilul tău.



Adaugă un aspect mai sportiv modelului

Mazda2 2022.

O modalitate excelentă pentru ca portbagajul

să arate ca nou mulți ani de acum înainte.

Completează designul KODO, adăugând un

aspect mai dinamic modelului Mazda2 2022.

SPOILER FAȚĂ CĂPTUȘEALĂ PORTBAGAJ ELERON CUPOLĂ SPATE



Oferă interiorului mașinii o notă mai luxoasă. Fabricat cu material de calitate superioară și

dimensionat perfect pentru interiorul

modelului Mazda2 2022.

Completează designul modelului Mazda2

2022 cu un plus de sportivitate și eleganță.

ORNAMENTE PRAGURI ILUMINATE COVORAȘ JANTE DIN ALIAJ ARGINTII DE 15”



Completează designul modelului Mazda2

2022 cu un plus de sportivitate și eleganță.

O notă de personalitate în plus față de

designul KODO general.

Cu jantele negre de 15”, Mazda2 2022 va ieși

în evidență oriunde vei călători.

JANTE DIN ALIAJ DE 16”
JANTE DIN ALIAJ GUNMETAL

ÎNCHIS DE 15” JANTE DIN ALIAJ NEGRE DE 15”



Atrage privirile cu designul elegant și cu

finisajul luxos al jantelor din aliaj argintii de

15” Design 153.

Adaugă o notă de maturitate și distincție

modelului Mazda2 2022.

JANTE DIN ALIAJ ARGINTII DE 15”
DESIGN 153

JANTE DIN ALIAJ METALIZAT
NEGRE DE 16”



EMOTION

Aer Condiționat manual
Ecran color de 7”
Geamuri acționate electric (față/spate)
Faruri LED
Bluetooth
GḋVectoring Control
Display central 7 inch
Centru de comandă HMI
Oglinzi electrice
Sistem audio cu 6 boxe
Apple Car Play / Android Auto
Airbag-uri față, laterale față și cortină

CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION TOPEMOTION



CHALLENGE

Volan îmbrăcat în piele
Manetă schimbător din piele
Pilot automat
Banchetă rabatabilă spate 60/40
Oglinzi încălzite

EMOTION HOMURA REVOLUTION REVOLUTION TOPCHALLENGE



HOMURA

Geamuri fumurii spate
Antenă tip rechin
Scaune încălzite față
Senzor de ploaie/lumină
Senzori de parcare (spate)
Cameră video marșarier
Wireless Apple Carplay
Asistență pentru menținerea benzii de
circulație (LKA)
Jante din aliaj de 16” - Negru
Sistem monitorizare unghi mort
Sistem de asistență la deplasarea în marșarier

EMOTION CHALLENGE REVOLUTION REVOLUTION TOPHOMURA



REVOLUTION

Tapițerie din piele albastră-gri
Volan încălzit
Oglindă retrovizoare centrală cu diminuare
automată a luminozității
Asistent avansat de frânare inteligent în oraș
(SCBS)
Oglinzi electrice pliabile automat
Jante din aliaj de 16” (argintiu)

EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION TOPREVOLUTION



REVOLUTION TOP

Head Up Display
Faruri adaptive cu LED
Sistem inteligent de blocare/deblocare fără
cheie a portierelor
Jante din aliaj de 16” (argintiu)

EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION TOP



TABELE DE FUNCȚII

EXTERIOR EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION
TOP

Jante din oțel de 15” • • - - -

Jante din aliaj de 16” - Negru - - • - -

Jante din aliaj de 16” - Argintiu - - - • •
Spălător de faruri • • • • •
Faruri LED • • • • -

Faruri adaptive cu LED - - - - •
Lumini diurne cu LED - - - • •
Oglinzi retrovizoare pe portiere de culoarea caroseriei • • - • •
Oglinzi retrovizoare pe portiere negre - - • - -

Mânere portiere - Culoarea caroseriei • • • • •
Geamuri fumurii - - • • •
Antenă tip rechin - - • • •
Bară de protecție față/spate (decorare strălucitoare) - - • • •
Grilă radiator (negru lucios) - - • • •
Oglinzi electrice pliabile automat - - - • •

• = Disponibil; - = indisponibil

INTERIOR
CONFORT ȘI
MULTIMEDIA

TEHNOLOGIE ȘI
SIGURANȚĂEXTERIOR



TABELE DE FUNCȚII

INTERIOR EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION
TOP

Volan - Uretan • - - - -

Manetă schimbător viteze - Uretan • - - - -

Volan îmbrăcat în piele - • • • •
Manetă schimbător viteze îmbrăcată în piele - • • • •
Stofă neagră • - - - -

Stofă neagră/maro - • - - -

Stofă neagră - accent/cusătură roșie - - • - -

Scaune din piele - gri albastru - - - • •
Priză de alimentare 12 V • • • • •
Volan telescopic • • • • •
Afișaj color tactil de 7"  • • • • •
Unitate de comandă HMI • • • • •
Geamuri acționate electric (față/spate) • • • • •
Scaun șofer reglabil pe înălțime • • • • •
Senzor de umiditate • • • • •
Dispozitiv de ridicare pentru scaunul pasagerului - • • • •
Banchetă rabatabilă spate • - - - -

Banchetă rabatabilă spate 60/40 - • • • •

• = Disponibil; - = indisponibil

EXTERIOR
CONFORT ȘI
MULTIMEDIA

TEHNOLOGIE ȘI
SIGURANȚĂINTERIOR



TABELE DE FUNCȚII

CONFORT ȘI MULTIMEDIA EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION
TOP

Buton de pornire a motorului • • • • •
Închidere centraliză cu telecomandă • • • • •
Computer de bord • • • • •
Sistem blocare/deblocare fără cheie • • • • -

Sistem inteligent de blocare/deblocare fără cheie a portierelor - - - - •
Head Up Display - - - - •
A/C manual • • - - -

Climatizare automată - - • • •
Pilot automat - • • • •
Scaune încălzite față - - • • •
Senzor de ploaie/lumină - - • • •
Senzori de parcare (spate) - - • • •
Cameră video marșarier (disponibilă doar pe Takumi) - - • - •
Volan încălzit - - - • •
Oglindă retrovizoare centrală cu diminuare automată a luminozității - - - • •
Difuzoare - 6 • • • • •
Recepție radio digitală (DAB) • • • • •
Bluethooth • • • • •
CarPlay și Android Auto • • • • •
Wireless Apple Carplay - - • • •
AUX /2x USB • • • • •

• = Disponibil; - = indisponibil

EXTERIOR INTERIOR
TEHNOLOGIE ȘI

SIGURANȚĂ
CONFORT ȘI
MULTIMEDIA



TABELE DE FUNCȚII

TEHNOLOGIE ȘI SIGURANȚĂ EMOTION CHALLENGE HOMURA REVOLUTION REVOLUTION
TOP

Sistem de control al stabilității dinamice (DSC) • • • • •
Sistem de monitorizare a presiunii în anvelope (TPMS) • • • • •
Airbag-uri cortină/laterale • • • • •
Sistem de asistență la plecarea din pantă • • • • •
GḋVectoring Control • • • • •
Asistență pentru menținerea benzii de circulație (LKA) - - • • •
Sistem pentru monitorizarea unghiului mort al oglinzilor (BSM) - - • • •
Sistem de alertă la deplasarea în marșarier (RCTA) - - • • •
Asistent avansat de frânare inteligent în oraș (SCBS) - - - • •
Sistem de recunoaștere a semnelor de circulație (necesită TSRḋNavi) - - - - •

• = Disponibil; - = indisponibil

EXTERIOR INTERIOR
CONFORT ȘI
MULTIMEDIA

TEHNOLOGIE ȘI
SIGURANȚĂ



TABELE CU SPECIFICAȚII

BENZINĂ

Motor și performanță G75  
4x2

G90  
4x2

G90  
4x2-MHEV

G90  
4x2/AT

G115  
4x2-MHEV

Cilindree (ccm) / Cilindru 1.496 / 4 1.496 / 4 1.496 / 4 1.496 / 4 1.496 / 4

Hibrid ușor - - • - •
Performanță (kW (HP) / U/min) 55 (75) / 6.000 66 (90) / 6.000 66 (90) / 6.000 66 (90) / 6.000 85 (115) / 6.000

Cuplu (Nm/U/min) 143 / 3.500 151 / 3.500 151 / 3.500 151 / 3.500 151 / 3.500

Tracțiune 6-Cutie de viteze
manuală

6-Cutie de viteze
manuală

6-Cutie de viteze
manuală

6-Cutie de viteze
automată

6-Cutie de viteze
manuală

Viteză maximă (km/h) 171 183 183 177 200

Accelerație (0-100 km/h în sec.) 11,3 9,8 9,8 12,1 9,1

Normativ noxe CE EU 6d EU 6d EU 6d EU 6d EU 6d

Tip combustibil Benzină Benzină Benzină Benzină Benzină

CONSUM GREUTATE ȘI DIMENSIUNIMOTOR ȘI PERFORMANȚĂ



TABELE CU SPECIFICAȚII

BENZINĂ

Consum combustibil WLTP (l/100 km) G75  
2WD

G90  
4x2

G90  
4x2-MHEV

G90  
4x2/AT

G115  
2WDḋMHEV

Mic 5,8 5,8 5,7 6,4 6,0

Mediu 4,6 4,6 4,5 5,0 4,8

Mare 4,2 4,2 4,1 4,7 4,3

Foarte mare 5,1 5,1 5,1 5,9 5,3

Combinat 4,8 4,8 4,7 5,4 5,0

Emisii CO2 - WLTP

Emisii CO2 - WLTP(g/km) 109 109 107 122 113

MOTOR ȘI PERFORMANȚĂ GREUTATE ȘI DIMENSIUNICONSUM



TABELE CU SPECIFICAȚII

BENZINĂ

Greutate și dimensiuni G75  
2WD

G90  
4x2

G90  
4x2-MHEV

G90  
4x2/AT

G115  
2WDḋMHEV

Lungime/Lățime/Înălțime/Ampatament (mm) 4.070 / 1.695 / 1.495 / 2.570

Volum portbagaj - 5 locuri/2 locuri (l) 250 / 882

Min./Max. Greutate proprie incl. Șofer (kg) 1.096-1.141 1.096-1.141 1.110-1.154 1.112-1.157 1.117-1.154

Capacitate de remorcare - fără frână/8%/12% (kg) 550 / 1.100 /
900

545 / 1.100 /
900

550 / 1.100 /
900

550 / 1.100 /
900

550 / 1.100 /
900

Greutate brută vehicul (kg) 1.532 1.532 1.540 1.549 1.540

Sarcină max. admisă pe acoperiș (kg) 50 50 50 50 50

MOTOR ȘI PERFORMANȚĂ CONSUM GREUTATE ȘI DIMENSIUNI



RĂMÂI CONECTAT CU MAZDA2

Află mai multe despre Mazda2. Fă un test drive sau citește broșurile noastre.

Folosește configuratorul

nostru pentru a găsi Mazda2

perfectă pentru tine.

PERSONALIZEAZĂ-ȚI
MAZDA

Încearcă Mazda2.

SOLICITĂ UN TEST DRIVE

URMĂREȘTEḋNE PE

PRINTEAZĂ BROȘURA

Mention Legal. Lorem ipsum dolor, sit amet consectetur adipisicing elit. Nobis minima dolores repellendus voluptates autem neque totam in maiores tenetur, labore doloremque quisquam eveniet ipsum

incidunt iure magnam quam distinctio delectus. Numquam, in amet quas excepturi laboriosam ab voluptatum inventore corrupti ratione at odit reprehenderit optio praesentium minima nobis rem enim

quae modi, culpa eius neque placeat reiciendis sunt! Voluptate illo harum laboriosam optio ea! Consequuntur beatae perferendis molestias nostrum repellendus ducimus id aspernatur accusamus

temporibus.
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